



戮力同心 主动作为 奋力攻坚

咸安争创全省“四好农村路”示范县

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王刚 姜庆 刘建)挖掘机银锄挥舞、摊铺机细密碾压、运料车来来回回……9日,记者在咸安区朱新线公路建设工地上看到这热闹的场面。这是该区积极争创全省“四好农村路”示范县(区)的缩影。

据悉,该区启动争创全省“四好农村路”示范县(区)工作以来,戮力同心,主动作为,奋力攻坚,努力在

建、管、养、运等方面全线突破,各乡镇政府和区直部门也全力配合,在外业线路上将建设好贺胜花坪至官埠张公庙、宝塔至向阳湖文化核心区、汀泗黄荆塘产业路、汀泗至大桥、汀古线大桥至古田段、朱新线、东源至大幕山旅游公路、李容至双垅公路等8条示范线路,101公里;完善安防设施、候车亭、标识标牌等附属工程,美化公路两侧绿化带,对沿线可视范围

内路域环境进行整治;在保证安全、质量的前提下,增加施工班组、施工机械,加快工程建设进度,尽快完成示范路建设任务。同时,在内业(台账)资料整理上,对照《湖北省“四好农村路”示范县创建考核评分细则》中“建、管、护、运、组织保障”五大类34条,逐条逐项对应落实,做到内容齐全、逻辑无误、分类归档,确保在4月15日左右全部完成。

头可断、血可流,烈士音容怎能“抹煞”

永安廉政广场何功伟相片重上镜框

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 周华 李莉)“记者同志,永安廉政广场何功伟烈士相片已经重新嵌上镜框了……”9日,退休教师潘老先生致电本报,反映咸安区桂花广场(永安廉政广场)相框上的革命烈士何功伟相片遭人“抹煞”,经本报报道后,其相片已重新嵌入镜框。

据了解,何功伟烈士出生于咸安区桂花镇柏墩村。1940年8月任鄂西特委书记,1941年1月,因叛徒出卖,在湖北恩施不幸被捕。在狱中,他坚贞不屈,大义凛然,同敌人进行

了坚决斗争,直至壮烈牺牲(时年26岁),充分表现出一名共产党员对党、对人民、对祖国的无限忠诚和热爱。周恩来同志称赞他是中国青年楷模。

2017年,咸安区永安街道办事处为弘扬伟人、名人、烈士等人物的伟大精神,营造浓厚廉政氛围,投入一定资金,购买制作了相框、框架,拍摄绘制了部分伟人、名人、先进人物、革命英烈等人物的相片镶嵌在镜框上,并附有其生平简介和主要事迹介绍,供休闲市民参观瞻仰,从中受启发,受教育,提醒党员干部不忘初心,永葆本色,为实现中华

民族伟大的“中国梦”而努力奋斗。

然而,本月初,不知是何人将镶嵌何功伟烈士相片的框架损坏,打破玻璃后,取走了相片。此时,热心市民发现后,及时致电本报反映此事。本报记者赶到现场进行了采访,并以《何功伟为革命断头颅、洒热血,直至献出宝贵生命——永安廉政广场的相片遭人“抹煞”》为题进行了报道,引起了广大市民关注和咸安区相关部门重视,并立即安排专人及时将镶嵌何功伟烈士相片框架修复,将他相片重新嵌上,以告慰烈士英魂,弘扬烈士精神,教育后人。

邀请专家授课 讲解安全知识

咸安商贸物流区为企业主“充电”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 毛崇勇 余伟波)4月12日上午,在咸安区中国三亿茶都文创空间会议大厅内,台上,授课专家深入浅出,讲解细致;台下,来自该区商贸物流区20余家企业老板代表侧耳聆听,全神贯注。

据悉,这是咸安区商贸物流区管委会举办的2019年度安全生产工作培

训班。旨在通过开展安全生产知识培训,使企业主、安全管理人员和一线生产员工的安全意识进一步得到增强,安全管理能力、安全生产能力进一步提升,从而预防杜绝企业生产重、特大事故发生;避免降低一般性和微小事故发生。授课时,该区商贸物流区管委会聘请的三名授课专家

分别从不同角度、不同方式,全面讲解了安全生产工作的重要性和相关安全生产常识、安全生产法律法规知识,各企业主和企业安全管理员听后耳目一新,倍受启发和教育,一致表示,要不断加强安全生产知识学习,提高能力,确保安全,助推咸安经济社会稳定和谐高质量发展。

谁来为这里的“污染”买单

——咸宁高中周边环境问题探访

连日来,记者陆续接到多名咸宁高中学生家长投诉电话,反映学校周边存在影响学生学习秩序及身心健康等多种问题。对此,记者进行探访。

流动小吃“泛滥成灾”

4月10日早晨,记者来到咸宁高中。校门前马路边,多辆满载炊具、餐具的三轮车已经停放在此,摆摊设点开始售卖炸酱面、煎饼等食品,并不时大声吆喝。

记者见到,许多路过此地的学子匆匆买下食物之后边吃边快步走向校门口,地面多处散落塑料碗等餐饮垃圾。

采访中,记者获悉,这些流动餐饮摊点大都并未办理食品卫生许可证,工作人员也未办理个人健康证。一位送孩子上学的家长忧心忡忡地

告诉记者,因为孩子上学较早,来不及在家里做早餐,但是这样混乱无序的街边餐饮确实让人不放心。

记者清点发现,当天校门口周围的流动餐饮摊点多达25家。学校保安告诉记者,流动摊贩与管理执法人员“打游击”,执法人员一走,这里就又热闹起来了,并未得到根本治理。

门前公路“水泄不通”

当天中午12时许,正值放学时,记者来到咸宁高中校门口时,见到大量学生蜂拥而出。

在学校门口,各类接送学生车辆排起了长龙,由于校门口即是咸安城区的主干道之一,通行车辆较多,路面挤占情况较为严重,部分学生在车流中穿行,十分危险。

记者看到,少数较为活跃的学生

●图/文 记者 葛建伟

还在车流中快速奔走,令人不禁捏了一把汗。

附近居民告诉记者,此处车辆刮擦、磕碰事故时有发生,如不采取措施根治这一乱象,师生出行安全根本得不到保障。

对面广场“噪音喧天”

“你是我的小呀小苹果……”当晚7点,该校对面桂花广场一处,五六十位中、老年人随着《小苹果》的乐曲正在翩翩起舞,音乐设备发出的声音,不但严重影响了该校学生上晚自习,而且扰乱了广场周边居民生活。这只是该广场因跳舞发出噪音扰民的一个缩影,还有三处都不同程度发出一些噪音。

据悉,桂花广场的噪音扰民现象由来已久。每年到高考时节,会有相



关部门进行重点整治,但是平时管理力度较为松散,师生对此意见颇大。

该校门前的流动小吃到底应由谁来管?门前的公路交通拥堵到底由谁来疏?对面桂花广场的噪音到底由谁来消除?记者希望咸安区相关职能部门迅速行动起来,切实履职,并还该校学子一片宁静的天空。